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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  30/10/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για παρέμβαση της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας προς απομάκρυνση 
παράνομα εγκατεστημένων ναυδετών/σημαδούρων σε περιοχή της Καλύμνου 
λόγω απροθυμίας των καθ’ ύλη αρμόδιων τοπικών υπηρεσιακών παραγόντων» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  

Προ λίγων εβδομάδων, συμπολίτης μας που διαμένει στην Κάλυμνο μας κατήγγειλε ότι, παρά 
τις σχετικές καταγγελίες και διαπιστώσεις για παράνομη τοποθέτηση ναυδετών/σημαδούρων  
σε περιοχή του νησιού, οι οποίες είχαν προκαλέσει την έκδοση σχετικής Απόφασης για 
απομάκρυνσή τους από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου με την υπ’ αρ. πρ. 19191 
Α.Φ.2.11.11 πράξη που υπέγραψε αρμόδια η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  
Αιγαίου, η εν λόγω Απόφαση ανακλήθηκε, περιέργως, με μη επαρκή και ικανή δικαιολόγηση, 
κατά τον ανωτέρω καταγγέλλοντα, ενώ, προς ολοκλήρωση της αρχικά εντεταλμένης 
απομάκρυνσης είχε συνδράμει και ο Δήμαρχος Καλυμνίων, με επί τούτου έγγραφη έκκλησή 
του που εμφαίνεται στο από 16/7/2024 έγγραφό του προς αρμόδιους για την διαδικασία της 
ως άνω απομάκρυνσης Τοπογράφους Μηχανικούς, χωρίς να έχει τελεσφορήσει η διαδικασία,  
με εξίσου απούσες τις οιεσδήποτε σαφείς και πειστικές αιτιολογήσεις. Κατόπιν επικοινωνίας 
του μαζί μας, ο ανωτέρω καταγγέλλων μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, 
διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για παρέμβασή σας προς επιβολή της 
απομάκρυνσης των ανωτέρω παράνομων ναυδετών/σημαδούρων, καθώς, η απροθυμία των 
αρμοδίων προς τούτο δημοσίων Υπηρεσιών να συνδράμουν στην ολοκλήρωση του σχετικού 
έργου και κατ’ επέκταση στην επιβολή της νομιμότητας, κρίνεται τουλάχιστον ύποπτη, αφού, 
δια της παράτασης της παραμονής των ανωτέρω παράνομα τοποθετημένων ναυδετών στα 
επίμαχα σημεία εξυπηρετούνται ιδιωτικά συμφέροντα, εις βάρος της ασφάλειας της 
ναυσιπλοϊας και της τήρησης της σχετικής με τον ελλιμενισμό των σκαφών νομοθεσίας. Με 
δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στα παρακάτω 
συνημμένα, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.  
 
Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφα δυο σχετικών με τα της παρούσας εγγράφων της της ως άνω αναφερόμενης 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου, αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης από 16/7/2024 

έγγραφης έκκλησης του Δημάρχου Καλυμνίων και αντίγραφο του από 10/9/2024 εγγράφου 

του Λιμεναρχείου Καλύμνου, που αφορά στα της διερεύνησης της ανωτέρω καταγγελίας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

283

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/10/2024
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